

おれんじの風 お詫びと訂正

以前に発行した広報誌の記載に一部間違いがありました。

おれんじ宅配便 山北保育園 住所

正： 白木 1321

誤： 上白木 1321

深くお詫び申し上げます。